

有市民反映,瀍涧大道国花路至经八路段、机场西路保通路路面出现问题,影响通行,记者走访了解到,相关建设单位已了解情况,并采取措施——

两段都为保通路 瀍涧大道还将摊铺沥青 机场西路路面正在修复



机场西路保通路上有的坑已修复



瀍涧大道尚未完工,仅北半幅施划了标线

□记者 郭秩铭 文/图

近日,有市民反映,新建的瀍涧大道国花路至经八路段已经施划了地面标线,有车辆、行人通行,但是路上坑坑洼洼,希望有关单位改

进。还有,国际牡丹园西侧的机场西路建设工程保通路上有不少路面下沉形成的坑,尤其是最近形成的一个大坑,影响过往车辆通行。

对此,相关建设单位负责人表示,目前瀍涧大道国

花路至经八路段尚未完工,仅起临时保通作用,他们还将路上铺一层沥青,高质量完成瀍涧大道建设任务;机场西路保通路上出现的大坑正在修,提醒过往市民经过该路段时谨慎慢行。

瀍涧大道并未完工,还将再摊铺一层沥青

瀍涧大道是道北区域一条东西向城市主干道,自开工以来就备受市民,尤其是周边住户的关注。

市民范先生是瀍涧大道附近的住户,最近,他发现瀍涧大道国花路至经八路段地面上施划了标线,并且开放通行。“多了一条东西向的通道,我们出行更方便了。”范先生说,但是他发现瀍涧大道国花路至经八路段的部分路面坑坑洼洼,“地面施划了标线,是否代表该段道路的施工已经接近尾声,即将交付?如果是这样,我们很

多周边居民都希望相关单位尽快对目前道路的施工质量进一步提升”。

15日,记者来到该路段看到,道路确实已经施划了标线,但仅在北半幅,目前该段道路的北半幅实行双向通行。此外,该段道路部分路面确实存在坑洼不平的情况。

随后,记者联系了瀍涧大道国花路至经八路段建设单位相关负责人。该负责人表示,目前瀍涧大道国花路至经八路段尚未完工,仅起临时保通作用。“可能是道路上施划了标线,让

大家误以为该段道路已经完工,其实并不是这样的。该段道路北半幅的标线是今年牡丹文化节前施划的,该段道路北半幅也是作为保通路临时开放。”该负责人说,该段道路预计今年8月底完工。目前完成的是水稳层和第一层沥青的施工,后续还将再摊铺一层沥青,并进行道路两侧人行道和部分路灯、绿化等施工。

“请大家放心,我们将严格按照相关的施工、验收规范进行施工,高质量完成这条道路的建设。”该负责人说。

路面下沉形成大坑影响通行,相关单位正在修复

16日8时许,83路公交车司机张师傅驾车经过国际牡丹园西侧的机场西路建设工程保通路时,发现前方道路有一个路面下沉形成的大坑,他只好把车停了下来。“那个坑有两米多长、一米多宽,里面还有淤泥,深度不好判断。”张师傅说,当时车上有满满一车乘客,所以不敢继续往前开。

包括张师傅在内,当时通行受阻的有两三辆公交车。由于保通路较窄,公交车受阻后,其他小型汽车也难以通过,保通路上出现了短暂的交通拥堵。

无奈,张师傅拨打了110求助。随后,周围施工的工人帮忙

对大坑进行了清理,并在坑里垫上了石头。张师傅让车上的乘客暂时先下车,减轻车辆荷载,公交车才勉强从坑上通过。“这条路上最近出现不少路面下沉形成的坑,车辆通行很困难,我们希望有关单位尽快解决。”张师傅说。

记者在机场西路建设工程保通路看到,道路南北两侧有不少路面下沉形成的坑,对过往车辆的通行有一定影响。保通路的部分路面已经被围挡起来,围挡区域内的路面有刚被修复过的痕迹。

机场西路建设工程建设单位相关负责人表示,大货车碾压是

造成这些路面下沉的主要原因。从本月初开始,他们就在保通道路上排查发现了大大小小20多处路面下沉形成的坑,他们采取措施进行了修复,但是仍有新的路面被大货车碾压导致下沉。

“对于被破坏的路面,我们会及时采取在坑里打混凝土的方式修复。混凝土需要三四天才能凝固到可以通行的强度,我们在修复时,会对修复区域进行围挡。”该负责人说,他们正在修复刚出现的这个大坑,修复围挡要占据一部分车道,希望近期市民经过该路段时,注意谨慎慢行。



河水上涨车辆被困桥下 巡防队员帮忙把车推出

□记者 魏巍 通讯员 张国锋

昨日,记者从西工派出所得知一件事:明知洛河上游放水,有施工工人依然把车停到桥下,导致车被困河里。经我们巡防队员协助,被困车辆最终被推了出来。

昨日9时45分许,西工派出所巡防队员杨永军接到求助,在王城大桥北端桥下,因洛河河水突然上涨,导致停在此处的几辆车被困。

杨永军与同事到达现场后,得知共有两辆面包车与一辆轿车被困河里,工人已将其中两辆车推上来,还有一辆面包车被困。“被困面包车距离岸边约有20米远。”杨永军

说,当时河水已经没过车轮,由于水流湍急,大家不敢贸然下水。桥下堆放有不少施工物资与脚手架,大型工程车无法下来救援,大家站在岸上束手无策。

好在过了一会儿,杨永军发现水流没有之前那么急,且水位有明显下降,他建议趁此机会把面包车推上来。他与一名同事,加上六七名工人下水,慢慢将面包车推了上来。

“洛河上阳宫橡胶坝从16日起就开始放水。”杨永军说,施工方已经接到河渠管理部门的通知,但个别工人抱有侥幸心理,担心车停在岸上遭到暴晒,便将车停在桥下,不料河水突然上涨,令他们措手不及。

女子因与爱人怄气轻生 消防队员紧急救援有惊无险

□记者 魏巍 通讯员 丁松

昨日,记者从涧西区消防救援大队太原路中队了解到一件惊险的事:一女子因与爱人拌了几句嘴,一时冲动把自己锁在家中开燃气、割手腕。所幸有惊无险,那名女子没有生命危险。

16日10时许,涧西区消防救援大队太原路中队消防队员接到报警称,在周山路与丽新路交叉口附近一小区,有一名家住7楼的女子试图自杀。消防队员得知,该女子因与爱人拌了几句嘴,一气之下锁住房门打开燃气阀门欲轻生,无论民警与小区物业工作人员如何敲门,对方就是不开。他们只好赶紧关闭燃气总阀门。不

过,消防队员通过门缝依然能闻到一股很浓的燃气味儿。

担心强行破拆房门产生火花,消防队员放弃破门,先与轻生女子的爱人取得联系,通知他尽快回来,并在确保安全的前提下,通过楼道窗户将轻生女子家厨房的窗户打开。

轻生女子的爱人赶回家打开房门,眼前的一幕令大家倒吸一口凉气——轻生女子躺在厨房门口,周围散落着啤酒罐与碎碗片,右手腕被割伤。消防队员打开门窗通风换气,急救人员对轻生女子的伤口进行处置。

由于救援及时,轻生女子并无生命危险。随后,消防队员等人把轻生女子抬上救护车,送往医院救治。